VICRESI S.A. 111965

Guayaquil, 30 de Diciembre del 2008.

51910-M-03

Señor

Carlos Eduardo Viteri Grijalva

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía VICRESI S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de GERENTE GENERAL, por el periodo de CINCO AÑOS. Usted reemplaza en el cargo al señor Miguel Reyes Rodríguez cuyo nombramiento fue inscrito el 7 de noviembre del 2.006.

De conformidad con el Articulo Décimo Noveno del Estatuto Social de la compañía **VICRESI S.A.**, a usted le corresponderá en el ejercicio a su cargo, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual y con amplias facultades.

La compañía **VICRESI S.A.**, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzini el 4 de Abril del 2003, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 6 de Mayo del 2003.

Muy atentamente,

Luis Eduardo Viteri Crespo

Secretario ad-hoc de la Junta

RAZÓN: Acepto del cargo de GERENTE GENERAL de la compañía VIÇRESI S.A.-

Guayaquil, 30 de diciembre del 2.008.

Carlos Eduardo Viteri Grijalva

ZIEUZ

C.C. 090736372-5

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha trece de Encro del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía VICRESI S.A, a favor de CARLOS EDUARDO VITERI GRIJALVA, a foja 3.632, Registro Mercantil número 622. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 119.262, del Registro Mercantil del 2.006, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 1566

AUTHURINE HANGERE

\$

REVISADO POR:

Control Guardin

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA